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6.SINIF FEN BILIMLERIi OLCME VE DEGERLENDIRME SINAVI

Yanda verilen olay ile ilgili, 5 Sekilde bir bitkinin cimlenme ve bliyimesi gésterilmistir.
@ \ 1. Eseyli Gremedir. .
Yumurta @ 2. Daima vicut icinde gercek-
o~ ® / Zigot lesir. D . [j .
Sperm 3. Kertenkele bu sekilde drer. : I
ifadelerinden hangileri dogrudur? Buna gére hangisi Il. durumda gerektigi halde 1. du-
rumda gerekmez?
A) 1ve2. B) 1ve3. A) S
C) 2ves. D) 1,2ves. B) Besin
C) Oksijen
D) Karbondioksit
1. Dogal gaz © | Gatilarda kullanilacak is1 yalitimi malzemesinde
2. Petrol asagidaki 6zelliklerden hangisi olmamalidir?
3. Ruzgar
. e 5 A) Uzun émurld olma
Yukaridakilerden hangileri fosil yakitlardandir? B) Hafif olma
C) Cabuk alev alma
A) Yalniz 1 B)1ve2 D) Ucuz ve hesapli olma
C)1ve3 D)1,2ve3
Asagida verilen bazi canlilar ve bu canlilarin dreme | 7/ Asagidakilerden hangisi tohumun taginma yollarin-
sekillerinin eglestiriimesinde hangisi yanlistir? dan biri degildir?
A) Amip - Bélinerek A) Suyla
B) Gl bitkisi - Vejetatif B) Hayvanlarla
C) Oglena - Tomurcuklanarak C) Ruzgér yoluyla
D) Deniz Yildizi - Rejenerasyonla D) Erozyon yoluyla
Ureme 1 Ureme 2 8 Yanda verilen cicek mo-
yumurta sperm delinde bazi kisimlar
@ /(o numaralandiriinistir.
“~Tomurcuk \/
Hidra

@ Zigot

Yukarida verilen lireme cesitleri ile ilgili olarak ya-

pilan yorumlardan hangisi dogrudur?

A) Ureme 1, eseyli ireme érnegdidir.

) Ureme 2 vejetatif Uremede gérillr.

) Ureme 2, tiim canlilarda gérilmez.

) Ureme 1'de olusan canlilar birbirinden farklidr.

Gicegin hangi kisminin gorevi yanlis olarak veril-
mistir?

A) 1. Kokusu ve rengi ile bir cok canliyl kendine ceker.
B) 2. Yumurtanin bulundugu kisimdir.
C) 3. Tohumlarin olustugu yerdir.
D) 4. Cicegdin tomurcuk halini dis etkilerden korur.




Q | 1. Sperm ve yumurtalarini suya birakirlar. 14 | Asagida verilen ozelliklerden hangisi i¢ dollenme-
) nin dis déllenmeye goére bir tstinlugudir?
2. Déllenme suda gerceklesir.
3D i srili A) Zigotun gelisim slreci ¢ok uzundur.

- Pl gelisme goruiur. B) Yumurta ve sperm oldukca fazla sayida dretilir.
Verilen ézelliklerden hangileri baliklar ve kurbaga- C) Spermin, yumurtay: bulup déllenme sansi yuksektir.
lar igin ortaktir? D) Yumurtalar diger canllar tarafindan besin kaynagi

olabilir.
A) Yalniz 1 B)y1ve2
C)2ve3 D)1,2ve 3
10 | Sicak havada tahta bankta oturan birisi tahta banktan | 15 | 1. Oksijen gazi
kalkarak, demir banka oturdugunda daha sicak oldu- 2. Demir cubuk
gunu hissediyor. 3. Kolonya
Buna gore banklarin hangi 6zellikleri bu olayda et- Verilen maddelerin isiy1 en iyi iletenden en az ilete-
kili olmustur? ne dogru siralanmasi nasil olmalidir?
A) Buyukluga B) Kiitlesi A)1,2,3 B)3.21
C) Isi iletimi D) Hacmi C)1,3,2 D)2,3,1
11 & 16 | Tohumiile ilgili,
> Resimdeki hayvan ile ilgili, ) )
Lt ‘ .]_ 1. Embriyo ve besinden olusur.
i ) \ | 1. Déllenme ana canlinin vi- 2. Tohum kabugu, tohumu uygun olmayan kosullardan
“)(’ B . cudunun iginde gerceklesir. korur.
& & 2. Embriyo gelisimini canli- 3. Baazi tohumlarin etrafi yumurtaligin gecirdigi degisim-
nin vidieudunda tamamiar. lerle olusan meyvelerle kaphdir. Bu durum tohumun
inek ] o tasinmasini kolaylastirir.
3. Embriyo  gelisimini  ta- ifadelerinden hangileri dogrudur?
mamlayip dogumla dinyaya gelir.
A) 1ve2. B) 1vel.
bilgilerinden hangileri dogrudur? ) 1ve ) Tve
C) 2ve 3. D) 1,2ve 3.
A) 1Tve2. B) 1ve3.
C) 2ve 3. D) 1,2 ve 3.
Asagidaki uygulamalardan hangisinde hem yazin - - ; ;
12 hsmgde k|$|:?(ullanllan bir evdeg|5| yalitimi ayrrnag- 17 Isikla ilgili olarak asagida verilenlerden hangi-
lanmis olamaz? si yanhstr?
. A) lIsik, bir enerji taradadr.
A) Binanin acik renge boyanmis olmasi -
B) Pencerenin cift cam olmasi B) Isik dogrusal olarak yayilir.
C) Catinin cam yiini ile kaplanmasi C) Is1@1 geciren maddelere opak madde denir.
D) Duvarlarda strafor képik konmasi D) Isik, bir engelle karsilasinca yansiyabilir.
13 18 Is1 yalitimi bulunan binalar igin;

Tabloda iki canhimin dreme ve geligme dzel-
likleri verilmigtir.

OZELLIKLER Dogurarak m) | Bagkalagim
t:.ﬂll'nlLanﬂu.F'.“‘--\__i gogalir? gegirir mi¥

® canilisi Hayir Evet

* Ewvet Hayir

Agagidaki resimlerden hangisi » canhsi
yerine yapigtinlabilir?

C) D) /%

1 Elektrik tiketimi azalir.

2. Cevreye daha az atik madde birakir.
3. Yakit giderleri artar.

4. Kigin asiri soguma &nlenir.

5. Yazin asiri isinma &énlenir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)1,2, 3,5 B)2,3,4,5
C)1,3,4,5 D)1,2,4,5
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Planarya Amip Giil
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Yukaridaki tireme gesitleri incelendiginde hangi
eseysiz iireme gesidi verilmemisgtir?

A) Rejenerasyon
C) Vejetatif

B) Tomurcuklanma
D) Bélunerek
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Asagidaki tabloda ti¢ hayvanin sahip oldugu
ureme gelisme dzellikleri ‘v ile isaretlenmistir.

Oze“ikler‘n’umuna ile | Dogurarak |Yavru
Hayvanla cogalma gogalma |bakimi
I v
I v W
1 v »

Buna gdére tabloda numaralandinilmis
hayvan tiirleri agsagidakilerin hangisinde
dogru eslestirilmistir?

A) Serge Yilan Kurbaga
B) Yilan Serce Kopek
C) Tavuk Balik Kedi

D) Kedi Tavuk Balk

- {isiM 1 -
( no SINIF )
ABCD ABCD
10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4§ OOOO 14 0000
B S5SO000 150000 =
6 OOOO 16 OO0O
70000 17 OOO0O0
8 OOOO 18 0000
9 O0O00O 19 0000

10 O000 20 OOOO
- [ Sty L}
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